
                   SPRAWOZDANIE nr 6/2026 ZE SPOTKANIA INTERGRUPY  
"ZIELONOGÓRSKIEJ” 

Z dnia 13 czerwca 2026 roku 
 
 

Dnia 13 czerwca 2026 o godz.10:00 w siedzibie Intergrupy 
Zielonogórskiej w Zielonej Górze przy ul. Drzewnej 13 (wejście od 

ul. Sowińskiego) odbyło się spotkanie uczestników Wspólnoty AA, mandatariuszy 
oraz służebnych Intergrupy 
Poprowadził je Marcin – rzecznik intergrupy 

 

 

Spotkanie rozpoczęło się wspólnym odmówieniem Modlitwy o Pogodę Ducha oraz 
odczytaniem Preambuły. 
 
Następnie  odczytaliśmy 12 tradycji i 12 koncepcji AA oraz przedstawiony został plan 
spotkania. 
 
 
Wieści z grup: 
 
- Jadzia – mandatariuszka grupy „Kwiatowa” Czerwieńsk – spotykamy się we wtorki 
o 18.00 przy ulicy Kwiatowej 7B. Teraz jest nas około 15 osób  Mamy nowicjuszy. 
Grupa działa prężnie, jeździmy do Ciborza. Wspomagamy również inne grupy, 
ogólnie jest bardzo dobrze, nie mamy żadnych problemów. 
 
 . - Marcin – grupa „U Franciszka” Zielona Góra – spotykamy się w poniedziałki przy 
klasztorze Franciszkanów przy ul. Kilińskiego 5 o 17.30. Na grupie jest średnio 8-10 
osób. Pierwszy mityng miesiąca to mityng tradycji, ostatni to mityng czytania „Wielkiej 
Księgi”. Raz w miesiącu staramy się zapraszać spikera, ostatnio się to udaje, teraz 
była ciekawa spikerka Piotra z Nowego Tomyśla. Nie mamy niestety mandatariusza 
ale jest mało osób z większym stażem więc czekamy cały czas, może się w końcu 
doczekamy.  
 
- Piotr – przedstawiciel grupy „Feniks” – spotykamy się w Świebodzinie, w soboty  
o godz. 10.00, Sulechowska 6, budynek basenu. Jest nas 6-8,  w porywach do 10 
osób. W pierwszej części mamy radości i smutki, w drugiej części czytamy tradycje  
i kroki zgodnie z danym miesiącem. Czwarty mityng miesiąca to czytanie Wielkiej 
Księgi. Przychodzą nowicjusze, podsyłają nam terapeuci. Nie mamy służby 
mandatariusza.  
 
- Edmund – rzecznik grupy „Bez dymka” – mandatariusz nie mógł przyjść, sprawy 
rodzinne, spotykamy się w piątki o 17.00 w Zielonej górze przy Drzewnej 13. Jest nas 
12 – 20 osób. Praktycznie co mityng jest nowicjusz. Wczoraj tata przyprowadził syna. 
Płynność finansowa jest. W pierwszy poniedziałek zawsze jedziemy do Ciborza. 
Fundusz urodzinowy działa. Mamy wszystkie służby oprócz gospodarza.  Za tydzień 
jeden z nas będzie miał 32 lata trzeźwości. Co zauważyłem. Zaczyna się dziać coś 
niepokojącego. Ostatnio doszło prawie do fizycznych przepychanek, uderzenie  
w stół, niecenzuralne słowa. Sianie fermentu nawet przez osoby, które mają długi 
czas trzeźwości. 



 
- Wiolka – mandatariuszka grupy „FSW 2020” w Świebodzinie – Spotykamy się we 
wtorek o 17.00 na Osiedlu Łużyckim przy sanktuarium. Stałych członków jest ok. 
8- 10 osób. Wszystkie służby mamy obsadzone. Powołaliśmy służbę, polegającą na 
przywożeniu chłopaków z Ciborza na nasz mityng. Na spotkaniach mamy tradycje 
 i kroki. Raz w miesiącu wprowadziliśmy mityng spikerski. Raz w miesiącu mamy 
mityng tradycji, raz w miesiącu mityng kroków, staramy się urozmaicić te spotkania. 
Jeździmy też do Ciborza. Wszystkie służby mamy obsadzone, uczestniczymy  
w międzygrupowym zespole informacji publicznej.  
 
 
 
 
 
 
Sprawozdania służb: 
 
- Wiola – koordynator zlotu radości – zlot odbył się w dniach 15-17 maja, był 
całkowicie finansowany z darowizn. Po rozliczeniu wszystkich kosztów została 
jeszcze nadwyżka, której część dodatkowo przekażemy na region.  
 - jako skarbniczka intergrupy przedstawiła stan finansów 
 
Edmund – Zespół Informacji Publicznej – odbyło się spotkanie w MOPS-ie, teraz 
siedemnastego odbędzie się spotkanie z biskupem i przyjaciółmi. Jest nas mało ale 
sporo robimy. Na październik jestem wstępnie umówiony z panią profesor 
Uniwersytetu Zielonogórskiego. Pani profesor i rektor są za, żeby spotkania 
informacyjne odbywały się cyklicznie dla każdego pierwszego rocznika na uczelni. 
Jest to bardzo ważne, bo to będą przyszli terapeuci, kuratorzy, psychologowie.  
W planach jest nawiązanie współpracy z Gazetą Lubuską i Radiem Index.  
W planach jest także policja. Wstępnie jest przygotowana ogólnopolska prezentacja, 
która będzie jeszcze dopracowywana.  
Jeśli chodzi o lokal dla nas to jest kilka propozycji, ale jest też możliwość, żebyśmy 
spotykali się tutaj, tylko nie w piwnicy a na parterze. Trzeba jeszcze porozmawiać  
z odpowiednimi osobami i zobaczymy. Było by to może dobrze, bo adres jest już 
znany. 
 
 
Piotr – kolporter intergrupy – co do zlotu to bardzo chciałem podziękować Danielowi  
i Marcinowi za to, że przejęli moją służbę na ten czas, ja nie mogłem być. U mnie 
wszystko w porządku, jestem w stałym kontakcie z Ciborzem, za dwa tygodnie tam 
jadę. Książki cały czas na bieżąco zamawiam.  
 
- Daniel – Łącznik internetowy – mam kontakt ze skrzynką zielonogórską, 
sprawdzam regularnie, przekazuję te informacje na nasze grupy whatsapp.. Jeśli 
ktoś ma informacje np. o mityngach spikerskich lub rocznicowych lub podobnych 
innych wydarzeniach, proszę, żeby też na skrzynkę przesyłał. W przyszłym roku 
ogólnopolskie warsztaty łączników będą koło Krakowa, będę chciał tam być. W tym 
roku niestety nie dotarłem.  
Zachęcam do zapisywania się do naszego newslettera, jeśli ktoś chce to pokażę jak i 
pomogę.  



 
- Marcin – sekretarz intergrupy – myślę, że służba przebiega dobrze, jest dość 
prosta, trzeba tylko na bieżąco pisać sprawozdania. Bardzo dobrze współpracuje mi 
się z Danielem.  
Pełnie też obowiązki łącznika do aresztu śledczego w Zielonej Górze.  
Najpierw byłem trochę załamany, bo widziałem że zaczęliśmy być gorzej traktowani. 
Co przychodziliśmy to były pytania typu na jaki oddział mamy iść, czy wiemy kto ma 
do nas przyjść itp. Wynikało to z tego, że pani psycholog, która to wszystko trzymała 
jest w ciąży i już odeszła, dlatego to się wszystko posypało.  
Dodatkowo, za nimi wciąż ciągnie się nieszczęsne zdarzenie, gdzie podczas próby 
ucieczki osadzony spadł z budynku i zmarł.  
Zadzwoniłem do pani kierownik i powiedziała mi, że teraz te obowiązki przejmie 
jeden z wychowawców, którego ja już poznałem wcześniej i teraz już to wygląda 
znów super. Mam z nim kontakt, zrobił rozpiski i teraz znów wszyscy wszystko tam 
wiedzą, gdzie kiedy i kto ma przyjść na mityng. W wyniku rozmowy z nim ustaliłem 
też, że jest możliwość powieszenia na terenie aresztu spisów mityngu z naszego 
regionu dla osób wychodzących z aresztu a także naszych plakatów z danymi 
kontaktowymi, już te materiały dostarczyłem.  
Zaraz ma być zatrudniona nowa pani psycholog, zobaczymy, jak to będzie z nią.  
 
 
 
- Jadzia – łączniczka do Ciborza – poniedziałki są obstawione, czasem problem jest 
z czwartym poniedziałkiem w miesiącu, bo to obsługuje Lubsko, mają daleko i jest 
niewiele chętnych. Czasem zdarzy się piąty poniedziałek w miesiącu i wtedy też 
muszę chętnych szukać. Gorzej jest z panami i oddziałem męskim. 
Jeżeli chodzi o spotkania informacyjne , które odbywają się we wtorek, to z tym też 
jest trochę problem. Jeśli nie będzie chętnych na oddziały męskie to dostałam 
pozwolenie, żeby tam wchodzić i pewnie będę chodziła. W wyniku tych działań na 
mityngach pojawia się dużo nowicjuszy, którzy stamtąd wychodzą, co mnie bardzo 
cieszy.  
 
 
 - Marcin – rzecznik intergrupy – staram się łączyć i koordynować różne zadania. 
Zalegają mi odwiedziny grup lokalnych, to przyznaję, taki akurat mam czas w życiu, 
że trochę mam z tym utrudnienia. Ubolewam nad wakatem służby G12K, zachęcam 
do tego, żeby ktoś tę służbę podjął.  
Chciałem poruszyć też temat łącznika do spraw WOTUW , ponieważ nie jest obecny 
w ogóle na naszych spotkaniach i nic nie wiemy, co tam się dzieje. Proponuję 
skontaktować się z człowiekiem i zapytać. 
 
 
 
 
 
 
Darek – delegat do Konferencji Służby Krajowej  z Regionu Warta – nieobecny na 
spotkaniu ale przygotował sprawozdanie z Konferencji Służby Krajowej, w której brał 
udział: 
 



Sprawozdanie Delegata Komisji Informacji Publicznej  

z 54 Konferencji Służby Krajowej AA w Polsce 

 

W dniach 23-28 kwietnia 2026 r. w Paprotni, uczestniczyłem w 54 Konferencji Służby 

Krajowej AA. 

Między konferencjami uczestniczyłem w wielu warsztatach na platformie zoom 

organizowanych przez delegatów jak i regiony z udziałem powierników służących obecnie, 

jak i po służbie. Doświadczenie to pomogło mi lepiej przygotować się do konferencji i 

zrozumieć niektóre zagadnienia, a w szczególności chodzi tu o Inwenturę konferencji, którą 

rozpoczęliśmy na 53 KSK AA. Pomiędzy konferencjami co 2 tygodnie odbywają się spotkania 

KIP on-line, w których biorę udział. W każdą drugą środę i trzecią sobotę miesiąca spotyka się 

zespół redakcyjny BIP, którego też jestem częścią. 

W konferencji wzięło udział 68 osób uprawnionych do głosowania oraz zaproszeni goście - 

przedstawicielki Grup Rodzinnych Al-Anon i goście z zagranicy: Anglii, Czech, Litwy, Ukrainy, 

Mołdawii, Kazachstanu, Bułgarii i Rumunii. 

Pierwszego dnia zostały rozlosowane pytania do konferencji. Komisja Informacji Publicznej, 

w której służę, otrzymała pytanie nr 3.  

Bez pytania pozostała Komisja Finansowa, dlatego jej członkowie zostali między sobą 

rozdzieleni do trzech komisji, którym przydzielono po jednym pytaniu. Rozlosowano także 

pytania do Inwentury KSK wśród wszystkich delegatów i powierników. 

Tego dnia odbyło się też  spotkanie delegatów w ramach regionów z udziałem powiernika w 

związku z zapoznaniem się z propozycjami odpowiedzi na pytania, zgłaszania uwag i 

przekazania ich do własnych komisji. 

W panelu dyskusyjnym przypadł mi udział z Delegatami Narodowymi, w którym także byli 

przedstawiciele Wspólnot AA z Bułgarii, Kazachstanu i Litwy. Dwoje delegatów opowiadało o 

swojej służbie korzystając z prezentacji multimedialnej. Padło wiele pytań, szczególnie od 

gości zagranicznych. 

 

 

 

 

 



Pomiędzy spotkaniami plenarnymi pracowaliśmy w swoich komisjach wypracowując 

odpowiedzi na pytania do 54 KSK, wybieraliśmy nowe służby do zespołów zadaniowych oraz 

służby w komisji na przyszły rok. Zgłosiłem swoją kandydaturę na sekretarza KIP.  Wymaganą 

większością głosów zostałem obdarzony zaufaniem i powierzono mi tę służbę, w której już 

po konferencji miałem okazję realizować moje zadania. Każda z Komisji pracowała też nad 

tematem wiodącym przyszłej Konferencji. Głosowanie na przedstawione propozycje w 

trakcie sesji plenarnej było powtarzane wielokrotnie i w końcu kapelusz wyłonił "zwycięzcę" 

tematem Rady Powierników, a Komisji Finansowej. Wylosowana została KF z hasłem o 

brzmieniu: 

GRUPA AA FUNDAMENTEM KONFERENCJI - TO TU WSZYSTKO SIĘ ZACZYNA 

 Podczas posiedzeń plenarnych głosowaliśmy też nad 7 Rekomendacjami skierowanymi do 

54 KSK AA. Wszystkie 7 zostało przyjętych wymaganą większością głosów, w tym 

Rekomendacje 4 i 7 z autopoprawką. Odbyło się też głosowanie za przyjęciem odpowiedzi na 

pytania do 54 KSK AA, wypracowanych przez komisje - wszystkie trzy odpowiedzi także 

konferencja przyjęła. 

Znalazł się też czas  na przedstawienie aktualności z działań Międzyregionalnego 

Koordynatora G12K oraz redakcji biuletynów "Zdrój" i "Nadzieja". Ucieszyły m.in. szczególne 

podziękowania koordynatora G12K Regionowi Warta, za ogromny wkład w rozwój tej służby. 

      Po konferencji, w maju i w czerwcu b.r. spotykaliśmy się kilka razy w ramach Komisji 

Informacji Publicznej. Osobne spotkania komisja miała z Powiernikiem kl. "A" - Irkiem 

Brachaczykiem w związku ze zbliżającymi się spotkaniami informacyjnymi w Komendach 

Wojewódzkich Policji. Irek przedstawił nam pierwsze prace nad prezentacją multimedialną 

skierowaną celowo do Policji. Do prac użyto profesjonalnego programu AI. Zespół d.s. 

Przygotowania Prezentacji poprosił naszą komisję o przedstawienie swoich uwag do 

materiału. Mieliśmy też spotkanie z Powiernikiem kl. "B" Piotrem, który naświetlił nam 

projekt zmian w Karcie Konferencji, by nie odbiegała od wzorca, który stworzył Bill i 

zawierała tylko niezbędne zapisy - na tę chwilę jest zbyt rozwleczona i zawiera wiele 

zagadnień, które nie powinny się znajdować w niej , a np. w regulaminie. 

Odbyliśmy też pierwsze spotkanie ramach Regionu Warta, delegatów z Powiernikiem kl. "B". 

Spotkania takie odbywają się zawsze po stacjonarnym spotkaniu Rady Powierników, gdzie 

my - delegaci jesteśmy informowani o pracach Rady Powierników, Rady Fundacji oraz Biura 

Służby Krajowej AA w Polsce. 

Dziękuję za przywilej służby, możliwość zdobywania i dzielenia się doświadczeniem. 

Darek AA 

Delegat KIP na KSK AA 

z Regionu Warta (Intergrupa Zielonogórska) 



 
 
 
 
 
 
Pożegnaliśmy się Deklaracją Odpowiedzialności. 
 
Następne spotkanie intergrupy odbędzie się 11 lipca o godzinie 10.00 
 
 
Sprawozdanie napisał Marcin – sekretarz intergrupy.      
 


